
ЗАТВЕРДЖУЮ 
В. о. президента

жавного некомерційного підприємства 
£авний університет

сий авіаційний інститут»

Ксенпм СЕМЕНОВА

Обгруїпуваиия підстав для здійснення закупівлі
відповідно до підпункту 6 пункту ІЗ Особливостей, визначених Постановою №1178 від 

22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або
скасування»

1. Найменування замовника: Державне некомерційне підприємство «Державний 
університет «Київський авіаційний інститут» (далі -  КАІ)
2. Код за ЄДРПОУ: 45853942
3. Місцезнаходження замовника: 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
4. Найменування предмета закупівлі: Постачання природного газу за кодом ДК 021:2015: 
09120000-6: Газове паливо.
5. Розмір бюджетного призначення: 100 439 грн 81 коп. (сто тисяч чотириста тридцять 
дев’ять гривень 81 копійка) з ПДВ, згідно з кошторисом.
6. Обсяг закупівлі: 5 890 м3.
7. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі: з метою забезпечення постачання 
природного газу для приготування їжі в гуртожитках університету, на підставі службової 
записки служби головного механіка КАІ від 14.01.2025 №09/30-02.
Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Особливостей відмінено відкриті торги через неподання 
жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником 
згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом.
Постачальником/'виконавцем Закупівлі обрано відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обоє ’язків на суб ’єктів 
ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у  процесі функціонування 
ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової 
енергії та бюджетним установам» від 19.07.2022р. №812 ТОВ «Газопостачальна компанія 
«Нафтогаз Трейдинг» (код ЄДРПОУ 42399676), на яке покладено спеціальні обов’язки з 
забезпечення постачання природного газу споживачам що є підприємствами, установами, 
організаціями, на балансі яких перебувають гуртожитки. 8

8. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою
З метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення 

наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо 
здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 6 пункту 13 Особливостей: Придбання замовниками товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг 
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими



особливостями, у  ТОМ}' числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 
та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 
укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 
замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), 
та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 
зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 
відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 
закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 
учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

14 січня 2025 року Замовником була оголошена закупівля за процедурою відкриті торги 
(з особливостями) в електронній системі на «Постачання природного газу», код ДК02П2015: 
09120000-6: Газове паливо за ідентифікатором 11А-2025-01-14-008654-а.

Дана закупівля відмінена 22 січня 2025 року через не подання жодної тендерної 
пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги 
щодо Закупівлі автоматично відмінені електронною системою закупівель відповідно до пункту 
51 Особливостей, що підтверджується звітом про результати проведення процедури закупівлі.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей «Обґрунтування підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за підпунктом 6 пункту' 13 Особливостей:
1. Звіт про результати проведення процедури закупівлі ІІА-2025-01 -14-008654-а.
2. Службова записка служби головного механіка № 09/30-02.

Уповноважена особа з організації 
та проведення процедур закупівель 
/спрощених закупівель Віталій БЕХ


